# ≪地産地消ウィーク』協力企業・団体の募業

地産地消ウィーク運動に参加して、やまがたの農林水産物を応援しませんか

### 1 地産地消ウィークとは

本県では、近年の食の不安の高まりや食料自給率向上の動き等を踏まえ、全県的な地産地消を 推進するため、毎月19日を含む一週間を『地産地消ウィーク』と定めています。

ウィーク中は、県内 371 店舗のスーパーやホテル、料理店等のご協力により、県産食材の特売フェアや地産地消メニューの提供など、多彩な取組みが実施されています。

### <く 取組み例 >>



地産地消フェアの開催



「地産地消 山形大好き弁当」 の商品化・販売



インショップでの販売

## 2 応募対象

地産地消の趣旨に賛同し、次の取組みを自主的に行う企業・団体とします。

- ①地産地消ウィークの際に、県産食材を使ったフェアやメニューの提供等を実施いただけること。
- ②取組み内容を県に報告し、その取組みをおいしい山形HP等に提供することに同意いただけること(農産直売所は除く)。
- ③チラシ等で県産農林水産物をPRしていただけること。

別紙「食育協力店参加登録申込書」に必要事項を記入のうえ、情報発信課へ提出してください。町がまとめて県に提出します。

## 3 応募方法

別紙登録申込書に必要事項を記入し、郵送、FAXまたはEメールでご応募ください。登録は無料です。

## 4 登録されると

1店舗2本まで

- ① PR資材として、「おいしい山形 地産地消の日」ののぼりを無償で提供します。
- ② 地産地消協力店として県HPで紹介します。
- ③ 毎月の取組み内容をおいしい山形HP等へ掲載し、活動を支援します。

#### 【応募先・お問合せ先】

〒990-8570 山形市松波 2 - 8 - 1 山形県農林水産部 6 次産業推進課 地産地消担当 TEL: 023-630-2465 FAX: 023-630-2431